Уважаемый коллега!  
Вы принимаете участие в исследовании уровня сформированности профессиональных компетенций учителей математики.  
Вам предлагается выполнить 10 заданий, связанных с различными аспектами педагогической деятельности учителя. Цель данной работы – выявление характерных затруднений, с которыми сталкиваются учителя математики в своей профессиональной деятельности.  
Каждое из заданий 1–4 предполагает краткий ответ в виде числа, или нескольких чисел, или последовательности цифр. Каждое из заданий 5–9 требует развернутого ответа. 

Каждый ответ надо записать в соответствующем поле отдельного бланка ответов.  

На выполнение всей работы отводится 60 мин. 

Желаем успеха! 

Вариант 2
Выполните каждое из заданий 1–4 и запишите ответ.
1. Решите уравнение 2-5х = (5х−2)2 .
2. Найдите четырёхзначное число, кратное 33, все цифры которого различны и нечетны. В ответе укажите какое-нибудь одно такое число.
3. Найдите значение выражения [image: image2.png]3V2c0s? % — 32sin* =



.
4. В цилиндрический сосуд налили 2000 см3 воды. Уровень воды при этом достигает высоты 12 см.  В воду полностью погрузили деталь. При этом уровень жидкости  в сосуде поднялся на 9 см. Чему равен объем детали?

[image: image3.png]¥ Ormpasnensie —

| 9 peuy eranowarewe [ PEUVERSHMBIEK] @ -pewy eraw waren: | AB Avarvocrecane | () €73 2016 war 1111 | & Er3 arnyamems -Cc | +

—ox
« 91 ¢ egesdamgiaru «PELY EM3»: matemarika. EM3 — 2017: 3anauvs, oTseTsl, pewenns. Obyuatowan cucrema Amntpus MyuiHa, * +
e -
06 sKzamene g x x
| Mnates ontom u3 KapauraHbl Kauectsentan opexaa
KaTanor sagasuih BULIKeKa! Huskue uess: W3 Tepmann. 3akaxwte u nonyuwte
E U ~10% Ha Bce Toapsi!
— § Taparus KauecTea. Yiakoskami u
E RowTyuro! 80 000+ Tosapoa!
Yourenio
Katanor sapauwii. Uinamuap
MeTomcry

IpoifTV TeCTUpOBaKHE 10 3TUM 33g3kMAM
Srcnepry BeDHYTECR K KaTa/ory 3aganwit

Bepavs 41 neuaTk 1 KoNupoBaKYS & MS Word
Wkona

1 B mmEApecEii cocyx Hamu 2000 c3’ BoTsL VPOBeHS BOZEI IpH STOM AOCTHTACT BICOTSI 12 M. B AHIKOCTS NOTHO-
Cnpasousmk T8I0 MOrpY3RH feTams. TIpH 3TOM YDOBEHS AHIKOCTH B COCYIe IOTHANCH Ha 9 e UeMy paBeH oGsen JeTami? OTBeT BEIpasH-
Teopus Tesar

Crazats cnacubo

Bonpoc — oreer

3aperucrpuposateca

Boccranosnenue napona

Boiimi uepes BKowrakte

HoBoCTH Noxesame peuerye
20.03.2017
Mioro becnmarhiix online (ol 2l

macTep-knaccos no EF3/
0r3-2017! Moaxniouaiica!

7 B ImTHEIDIECKOM COCYTe YPOBEHS AMTKOCTH ZocTHraeT 16 e Ha xakoft ssicore
GyeT HAXOTHTECK YPOBEHS AMTOCTH, €CTH € MEPETHTS B0 SIOPOH COCYL THAMETp Ko~
Toporo & 2 pasa GOTsIe MepBoro? OTeeT BHIPASHTE B CM.

11.03.2017
FAMATb C YMOM 30ECH

7205
MNokasate pewesue

09.03.2017
BeGuaps Pewy €13

06.03.2017
Haww Android  ios
npynoXeKYs oBHoBMEHB!

Bee nosoctn

27.02.2017
Cenerona — aoposic: 0w





Ответ выразите в см3
В заданиях 5-6 запишите решение и ответ.
5. Решите неравенство [image: image5.png]2log, (x?+4x) =
logox2




6. Найдите боковую сторону AB трапеции ABCD, если углы ABC и BCD равны соответственно 60° и 135°, а CD= 36.
В заданиях 7-9 запишите развернутый ответ, суждение, мнение.
7. Выскажите свое мнение по предложенному вопросу:
Случилось так, что в 7 классе, где Вы начали работать, практически все школьники всегда списывают домашние задания из одного источника: записи во всех тетрадях в точности копируют друг друга. Что это может быть за источник? К каким последствиям может привести сложившаяся практика списывания? Кратко опишите, как Вы будете действовать, чтобы мотивировать и инициировать самостоятельную работу школьников.
8. На экзамене было дано следующее задание
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После обработки результатов экзамена оказалось, что среди ответов наиболее часто встречаются три варианта: 4; 5; 6. 

Какой из вариантов ответа правильный?
В результате каких ошибок могли быть получены другие ответы из приведенного списка? Предложите вариант объяснения для каждого из них. 

9. Ниже приведено выполнение задания:

а) Решите уравнение   

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: image8.png]


.
10. Оцените решение по заданным критериям. Отметьте в приведенном решении и своем  комментарии ошибки, недочеты и описки, если они есть.
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